
MANUAL PARA MONTAGEM DO CONJUNTO CAIXA COLETORA 
DB-25HD 

Parafuso M8x16
com Arruela.

Parafuso M6x30 Pé

Passo 01

1.1- Com o auxilio de uma chave de boca Nº-10
Remova os 06 parafusos que fixam os 03 Pés.

Passo 02

2.1- Remova a GAVETA COLETORA.

2.2- Observe o local para
os parafusos M8x16.

2.3- Observe o local de encaixe para
O tubo de saída de resíduos.

Passo 03
 
3.1- Posicione o equipamento 
(Sem os pés), sobre o CONJUNTO CAIXA
 COLETORA.

3.2- Com o auxilio de uma chave de boca
 Nº13, fixe o Descascador sobre o conjunto 
 Caixa Coletora,utilizado os parafusos M8x16
 com arruelas.

Passo 04

4.1- Ajuste o equipamento ao
 piso, regulando os Pés
 Niveladores.

4.2- Recoloque a 
GAVETA COLETORA.

Item 2.3

Item 2.2

Gaveta Coletora

Pés Niveladores.

36
05
0.
3

CONJUNTO CAIXA COLETORA

KYM ENS
R

S



ASSEMBLY MANUAL FOR THE DB-25HD PEEL STRAINER

Screws M8x16 
and washers.

Screw M8x16 Foot

STEP 01

1.1 Using a wrench N°.10, remove the six screws 
fixed on the 3 feet.

 

STEP 02

2.1 – Remove the strainer drawer;

2.2 – Check the place for the screws 
M8x16;

2.3 – Check the fitting spot of the 
residue way out pipe.

STEP 03

3.1 – Set the equipment (without feet) upon 
the Peel Strainer.

3.2 – Using a wrench N°.13, fix the Peeler 
and the Peel Strainer with the screws M8x16 
and washers.

STEP 04

4.1 – Adjust the equipment to the 
floor, regulating the Leveling Feet.

4.2 – Replace the strainer drawer.

Item 2.3

Item 2.2

Strainer drawer

Leveling Feet.

3
6

0
5

0
.3

KYM ENS
R

S



MANUAL PARA MONTAJE DEL CONJUNTO DE LA CAJA COLECTORA 
CC-25HD

Tornilos M8x16 
con arandelas.

 Tornilo M8x16 Pie

Paso 01

1.1-Con la ayuda de una llave 
de boca N° 10, remover los
06 tornillos que fijan los 03 pies

Paso 03

3.1 Posicionar la máquina(sin los pies),
sobre la CAJA COLECTORA.

3.2 Con la ayuda de una llave de boca N° 13,
fijar la Peladora de Papas a la Caja Colectora,
usando los tornillos M8x16 con arandelas.

Paso 04

4.1 Apoyar la Caja Colectora al piso.
Si necesario, ajustar la altura de los pies 
Niveladores

4.2 Colocar el CAJÓN COLECTOR

Item 2.3

Item 2.2

Cajón Colector

Pies Niveladores.

3
6

0
5

0
.3

KYM ENS
R

Serviço Pesado

Heavy Duty

S

Paso 02

2.1 Remover el CAJÓN COLECTOR.

2.2 Observar los huecos disponibles  para los
 tornillos M8x16.

2.3 Observar el local de encaje para  el tubo
 de salida de residuos.


	352551
	Página 1

	360503
	Página 1
	Página 2


